

ТРУЖЕНИКАМ СЕЛА

Коллектив театра комедии принял участие в областной декаде «Мастера искусств — труженикам села».

Ежедневно творческие группы театра со спектаклями «Игра воображения», «Наваждение» и с большой концертной программой, в которую вошли сцены из лучших постановок, выступали в колхозах и совхозах Богородского и Дальнеконстантиновского районов.

Театр оказал помощь в выпуске нового спектакля «Город без любви» Л. Устинова подшефному Сеченовскому народному театру.

Горьковский рабочий
г. Горький

28 ОКТ-1980